11Iro

HAmsn: Buta
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2014 23:43:49

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.01.2014 20:33:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285881/answer/285910




B koMMepueckux 1ab0paTopusix CyleCTByeT IUTOC-TECT - AJi OIpeneeHus cocTaBa KaMHS 110
Moue. [IppyHuMaTh MoXKeTe KaHeppOH 10 2 T X 3 pa3a B IeHb B TEYEHUE MecsIa.



